Boras BA
Dagbridge PRO

2022-08-26

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 71.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 93.7 65.08 Eva Haggstrom - Jonas Haggstrom 3206 38667 Boras BA
2 2 80.0 55.56  Ronny Bertilsson - Bjorn Jacobsson 26497 57097 Svenljunga BK - Alingsas BS
3 4 79.0 54.86  Bertil Johansson - Wally Karlsson 79723 4308 Borés BA
4 3 76.6 53.17  Gittan Erikson - Brita Daun 10273 1691 Boras BA
5 10 69.7 48.41  Bo Backlund - Vivi-Ann Backlund 26436 59599 Boras BA
6 5 68.6 47.62  Birger Aronsson - Hans-Evert Rosvall 4314 59601 Borés BA
7 6 65.1 45.24  Anita Olsson - Folke Jonsson 33707 201217 Boras BA
8 9 61.7 42.86  Gunnel Svensson - Helge Jonsson 7601 29573 Boras BA
9 7 52.6 36.51 Edvard Felicijan - Stefan Felicijan 60589 44330 Borés BA
1 4 K8 Basta kontrakt 2 4 D97 Basta kontrakt 3 a- Basta kontrakt
Nord v3 5¢ OD-1100 Ost v D93 5NT N =660 Syd v 9762 54 V =-650
Ingen 4843 NS +D4 ov + K853
#DKn109542 & ¢ v & NT #KDKn32 & ¢ v & NT #E7643 & ¢ v & NT
+E64 4 Kn752 N 7 3 106 4 4 Kn8 4652 N 116 8 1011 4 EDKn2 4108764 N4 7111
v7 v Kn65 S 7 3 106 4 v KKn2 v 10854 S 116 8 108 vEKDKn v43 S47121
¢+ EKKn765 ¢ D1092 O5 103 7 5 ¢ Kn10532 ¢ K986 027532 +92 ¢E7 09 4 6 118
#863 *EK V 5103 7 5 *E85 #94 V27532 #DKn2  #K1085 V9 46 118
4 D1093 & EK1043 & K953
v EKD109842 vE76 v 1085
.- ¢ E7 + DKn1064
&7 #1076 «9
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
3 6 4vS+1 ¢6 450 6.0 0.0 3 6 44S+1 &A 650 5.0 1.0 3 6 INV+3 &6 -180 6.0 0.0
2 4 49 S= ¢K 420 2.0 4.0 9 1 44S+1 92 650 5.0 1.0 2 4 3NV= v2 -600 3.0 3.0
9 1 4vS-= ¢A 420 20 4.0 2 4 3NS= +3 600 20 4.0 10 5 3NV= +3 -600 3.0 3.0
10 5 4vS= ¢A 420 2.0 4.0 10 5 44 S-1 +Q -100 0.0 6.0 9 1 4aV+l w7 -650 0.0 6.0
7 - 2.2 7 - 2.2 7 - 2.2
4 4 Kn1096 Basta kontrakt 5 452 Basta kontrakt 6 & EK832 Basta kontrakt
Vast vE1098 2NT V =-120 Nord vKn762 24 O =-110 Ost v K62 34 SD-1-100
Alla +Kn4 NS ¢ EK74 ov ¢E2
642 & ¢ v & NT #K54 & ¢ v & NT #3865 & ¢ v & NT
«D73 ~E4 N53565 4 EDKn86 K74 N8 6 555 4 D97 465 N4 7 485
vDKn7652 v4 S535605 v D98 vE1043 S86 555 v 987 vED54 S 47 484
+ 106 ¢+ ED9752 089 86 8 ¢+ Kn8 ¢ D1095 057887 +94 + KKn106 096 857
98 #EK103 V89868 #Kn76 «D2 V5618287 #KD432 #E97 V968538
& K852 #1093 4 Kn104
v K3 v K5 v Kn103
+ K83 ¢ 632 + D8753
#DKn75 #E10983 #Kn10
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang
3 5 34N-1 2A -100 6.0 0.0 4 7 34V-1 +K 50 6.0 0.0 10 6 1a N+1 ¢ 110 6.0 0.0
4 7 3¢0= «5 -110 3.0 3.0 10 6 Pass 40 20 9 2 34N-1 v4 -50 4.0 2.0
9 2 20 0O+1 a2 -110 3.0 3.0 9 2 24V= &5 -110 2.0 4.0 3 5 34 N-2 &A -100 1.0 5.0
10 6 34S-2 8 -200 0.0 6.0 3 5 24V+1l ¢A -140 0.0 6.0 4 7 34 N-2 *T -100 1.0 5.0
-1 3.9 -1 3.9 -1 3.9
7 a4 Bésta kontrakt 8 & K5432 Bésta kontrakt 9 4 D873 Bésta kontrakt
Syd v K962 44 V =-620 Vast vK4 4v N =420 Nord v D53 24 ND-1-100
Alla + KD9732 Ingen + Kn109 ov + 1073
*84 & ¢ v & NT *432 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT
4 Kn6532 4 K109 N565 34 4 Kn6 4 D1098 N 7 10109 7 a4 « EK1052 N7 7576
vKn vED753 S565 34 v Kn82 v 1096 S 7 10109 7 vEKn1042 v986 S77576
+Kn1064 ¢ E5 087 898 ¢ 32 + D875 06 2222 + E864 495 O6 6 866
#EKn5 +K106 vV 8 6 8 108 #EKDKN108 65 V62222 #D43 #Kn96 V66 86 6
« ED87 s E7 & Kn96
v 1084 vED753 vK7
+8 + EK64 ¢ KDKn2
#D9732 *97 #E1052
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
4 6 44 V-2 a4 200 6.0 0.0 1 2 44DV-4 vK 800 6.0 0.0 4 6 INN+2 &9 150 6.0 0.0
1 2 3aV= ¢ A -140 40 2.0 4 6 3vS+2 &A 200 3.0 3.0 10 7 240-1 «A 100 40 20
10 7 24 S-3 vQ -300 2.0 4.0 9 3 3vS+2 #A 200 3.0 3.0 1 2 INS= vT 90 2.0 4.0
9 3 3NO+2 +8 -660 0.0 6.0 10 7 3#V-3 vK 150 0.0 6.0 9 3 3vV= 43 -140 0.0 6.0
5 - 2.9 5 - 2.9 5 - 2.9
10 & K107653 Bésta kontrakt 11 4 E5 Bésta kontrakt 12 & K109632 Bésta kontrakt
Ost v D985 3NT O =-600 Syd v 98764 34 V =-140 Vast v 87 4v V =-420
Alla + D75 Ingen ¢ E53 NS ¢ 62
»- & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT
4ED94 482 N3 44414 4 K1096 D743 N458 414 & Kn7 « ED4 N8 4376
vE2 v KKn76 S 34444 vK vD2 S 45844 v KDKn963 v 1052 S 84376
¢ EKn ¢ K1063 O 108 9 7 9 ¢+ D72 ¢ Kn1096 098596 + K4 ¢+ ED1085 O 5 8 105 7
#Kn8654 &#D73 vV 109 9 9 9 &#EKD109 #543 V98596 #1054 »87 vV 5 8 105 7
4 Kn & Kn82 4385
v 1043 v EKn1053 vE4
49842 + K84 + Kn973
#EK1092 *76 #EK932
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
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5 7 3NV-1 «T 100 50 1.0 2 3 3vyN= &5 140 6.0 0.0 5 7 24 N+1 T 140 6.0 0.0
6 1 3NO-1 «K 100 50 1.0 5 7 340-1 &7 50 30 30 2 3 4v V-1 *Q 50 4.0 2.0
2 3 INV= 46 90 2.0 4.0 9 4 44 0-1 48 50 3.0 3.0 9 4 2vV+2 &) -170 2.0 4.0
9 4 2NV= a5 -120 0.0 6.0 6 1 1#V+l v8 90 0.0 6.0 6 1 4vV-= T -420 0.0 6.0
0 - 2.9 0 - 2.9 0 - 2.9
13 4108 Basta kontrakt 14 4 Kn43 Basta kontrakt 15 «ED Basta kontrakt
Nord v Kn83 54 O =-650 Ost v E985 5v S =450 Syd v Kn752 4% V D -3 500
Alla ¢ K10942 Ingen ¢ E65 NS ¢ EK42
#KA42 % ¢ v & NT #DKn4 % ¢ v & NT #KD9 & ¢ v & NT
« KD97 & EKn52 N256 22 4KB5 #ED10982 N 9 10116 6 47 « KKn863 N 6 108 8 9
v K9 v 752 S256 22 vK643 vKn S 9 10116 6 46 v KD1083 S 6 108 8 9
¢ DKn ¢ E865 O 118 7 118 +874 #1093 022275 473 +98 073554
#ED1096 85 VvV 118 7 118 #E103 %976 V 2 2 2 7 5 #EKn10876543 &2 V73554
4643 a7 4109542
v ED1064 vD1072 vE94
¢73 ¢ KDKn2 ¢ DKn1065
#Kn73 #K852 *-
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang
1 10 INO+1 o7 -120 50 1.0 9 5 3vN= oA 140 6.0 0.0 3 4 5#DV-3 ¢A 500 50 1.0
9 5 INO+1 v6 -120 50 1.0 1 10 4v N-1 aA -50 4.0 20 9 5 5#DV-3 «A 500 50 1.0
7 2 4e V= 9 -620 2.0 4.0 7 2 240= ¢ A -110 2.0 4.0 7 2 4905 +Q 250 20 40
3 4 44V+1  ¢6 -650 0.0 6.0 3 4 44DN-2 v6 -300 0.0 6.0 1 10 44 S-1 *A -100 0.0 6.0
6 - 2.7 6 - 2.7 6 - 2.7
16 « KKn7 Basta kontrakt 17 a2 Basta kontrakt 18 # 8542 Basta kontrakt
Vast v 843 2NTV =-120 Nord v EKn2 5# S =400 Ost v 84 34 O =-140
ov + KKn73 Ingen + D1072 NS + Kn42
#1082 & ¢ v &4 NT #E10972 & ¢ v & NT #KD104 & ¢ v &N
21084 4932 N6 4565 «E1094 & DKn63 N9 9 86 8 «EDKNn73 #K10 N357 44
vKKn72 vE10 S54565 v 653 vD974 S 119 8 6 8 vEG3 v Kn5 S35744
4942 ¢ ED865 079778 + 86 ¢ E543 024565 ¢ KD8 ¢ 653 O 107 6 9 7
#E94 #KKn3 V797738 #K643 #Kn V245605 *E9 #Kn87532 'V 107 6 9 7
« ED6G5 4 K875 + 96
v D965 v K108 v KD10972
+10 ¢ KKn9 ¢ E1097
«D765 «D85 *6
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
4 5 INV= a7 -90 6.0 0.0 4 5 3NS+1 #4 430 6.0 0.0 2 10 3yDS= #A 730 6.0 0.0
2 10 24 S-2 9 -100 4.0 20 2 10 3NS= +8 400 4.0 20 9 6 2NV-2 v4 100 4.0 2.0
9 6 INO+1 45 -120 2.0 4.0 7 1 2NS= v6 120 20 4.0 7 1 3aV= v8 -140 2.0 4.0
7 1 INO+3 &5 -180 0.0 6.0 9 6 3NN-2 v9 -100 0.0 6.0 4 5 3NV+l &4 -430 0.0 6.0
- 3 3.2 - 3 3.2 - 3 3.2
19 « ED654 Bésta kontrakt 20 &« K93 Bésta kontrakt 21 #9732 Bésta kontrakt
Syd v 987 2NTN =120 Vast v Kn10852 3v N =140 Nord v EKn965 34 O =-140
ov + D63 Alla ¢ Kn1075 NS + K87
#E8 & ¢ v & NT +D & ¢ v o NT *5 & ¢ v &N
4Kn93  4K10872 N9 886 8 4E107 & DKn62 N 7 109 7 8 4 EKKn1086 «4 N7 7634
vKD32 vE10 $988¢6©6 vK74 v 963 S 7 109 7 8 vD v1087432 S 7 7 6 3 4
¢Kn72 +EB84 04456 4 + K6 ¢ 983 06 336375 ¢ D1062 ¢ 95 066798
#Kn104 %532 V44564 #K9743 #865 V63365 94 #EKD3 V6678938
.- 4854 «D5
v Kn654 vED vK
¢ K1095 ¢ ED42 ¢ EKn43
#KD976 #EKn102 #Kn108762
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
3 10 BNN+1 ¢4 430 6.0 0.0 1 4 3NS+1 #4 630 6.0 0.0 1 4 3vw0-3 #J 150 6.0 0.0
1 4 INS+1 #J 120 4.0 20 5 6 2NS+1 #4 150 4.0 20 9 7 34V-2 «5 100 4.0 2.0
9 7 2¢ N+1 48 110 20 4.0 9 7 2vyN+1 #3140 20 4.0 5 6 34V= &5 -140 2.0 4.0
5 6 Pass 0.0 6.0 3 10 2¢ N= *6 90 0.0 6.0 3 10 3NN-4 *A -400 0.0 6.0
- 2 3.3 - 2 3.3 - 2 3.3
22 D Basta kontrakt 23 & E9542 Basta kontrakt 24 4 Kn1094 Basta kontrakt
Ost v K976 5¢ SD-1-100 Syd v 952 24 S =110 Vast v 9842 44 N =420
ov ¢ KD108752 Alla ¢+ KD4 Ingen 75
5 & ¢ v & NT *Kn9 & ¢ v & NT #EKKn & ¢ v aN
4963 & EKKn2 N2 107 3 3 4D106 o7 N557 86 4 EG5 432 N9 6 7 107
v10854 vD2 S 2 107 3 3 vD76 vEKn3 S55786 vE1065 vKn73 S 96 7 107
¢E93  +6 O 113 6 9 10 ¢EB7 ¢ Kn652 087557 ¢+ D94 ¢EKNn1062 O 4 7 6 3 5
#832 #EKDKn76 V 113 6 9 9 #8532 #KD1074 V87657 #1063 %852 V4786335
4108754 4 KKn83 & KD87
v EKn3 v K1084 v KD
¢ Kn4 ¢ 1093 ¢ K83
#1094 »E6 »D974
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
6 7 6NO-2 «4 200 6.0 0.0 2 5 440-2 T 200 50 1.0 2 5 44 N= &6 420 50 1.0
1 3 5¢ N-2 *A -100 40 20 6 7 2NV-2 49 200 50 1.0 6 7 44 S= vA 420 50 1.0
4 10 5¢ N-3 oA -150 2.0 4.0 1 3 Pass 20 4.0 1 3 24S+2 #6 170 1.0 5.0
2 5 520-= ¢J -600 0.0 6.0 4 10 24 0= *T -90 0.0 6.0 4 10 14 N+3 ¢A 170 1.0 5.0
9 - 2.6 9 - 2.6 9 - 2.6
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